1+2+3=6
1+2+3+4=10
. . be e 1+2+-:+4+45=15
Minimalna suma réznic 14247444546=21
1+2+2+4+5+6+7=28
1+2+°+4+5+0+7+8=36

Brajanek znéw biedzi sie nad zadaniem z matematyki. Dostal od pani nauczycielki liste
n liczb, ktoére musi ustawi¢ w szeregu w takiej kolejnosci, aby uzyska¢ minimalng sume wartosci
bezwzglednych réznic pomiedzy liczbami, ktore odlegte sa o k miejsc (liczba k jest zadana).
Mowigc $cisle, nalezy znalezé najmniejsza mozliwg wartosé ponizszego wyrazenia:

n—k
Z |ai - CL7;+k| )
i=1

gdzie a;, i = 1,2, ...,n, to liczby zadane przez pania, ustawione przez Brajanka w odpowiednim
(optymalnym) porzadku.

Pomdéz mu napisa¢ stosowny program, bo chyba Brajanek sam sobie nie poradzi.

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera dwie liczby naturalne n,k (2 < n < 3 - 105,
1 < k < noraz k < n) oznaczajace ilosé podanych liczb oraz wymagana odleglosé w szeregu.

W drugim wierszu zapisane jest n liczb catkowitych z zakresu od —10° do 10° — sg to liczby
zadane przez pania (w przypadkowym porzadku).

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.
Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy jedna liczbe naturalna: minimalng wartosé
sumy opisanej w tresci zadania.

Przyktad
Dla danych wejsciowych:

6
436629

prawidtowym wynikiem jest:



Istotnie, liczby nalezy ustawi¢ w nastepujacym porzadku:
2,6,3,6,4,9

dzigki czemu otrzymamy najmniejsza wartos¢ sumy:
2—-3|+16—-6/+1[3—4|+[6—-9=1+0+1+3=5.

Dla danych wej$ciowych:
53
12345

prawidtowym wynikiem jest:

Jedno z ustawien dajace mimimalna sume, to:
1,4,3,2,5

Dla danych wejsciowych:

52

33333

prawidtowym wynikiem jest:

Nie trzeba specjalnie ustawia¢ wprowadzonych liczb.



